
Referat fra styremøte i Asker BK 22.april 2024

Til stede: Christian Otterbech, Audun Røneid, Harald Skretting, Arne Orsten, Frode Borgersen, Cecile

Winsnes, Paolo Romanello og Christian Nygaard.

Agenda:

# Sak
01/24 Referat fra styremøtet 24. april 2023 ble godkjent uten endringer.
02/24 Status aktiviteter

A) Oversikt antall medlemmer

Klubben har p.t. 96 medlemmer hvorav 78 er hovedmedlemmer og 18 er b-medlem.

Standard medlemmer er 66 mens 12 er i-medlemmer (nye medlemmer – varer ut det

kalenderåret man melder seg inn og året etter). Det er 70% menn og 30% kvinner.

B) Kurs avholdt og videre planer

● Det har ikke blitt avholdt kurs i 2024

● «Meldetrening» med Henrik har blitt gjennomført i forkant av spillekveldene.

● Tilrettelagt for egne bord utenfor turnering på spillekveldene

● Liten interesse så langt for å delta i nybegynnerturnering/lagkamp

Videre planer
● Nybegynner kurs settes opp i perioden Henrik er i USA med Nico som kursholder

● Avansert kurs blir vurdert til høsten med Fred som kursholder

C) Oppmøte 2024

● Frode orienterte om kilder for excel-arket og mulige bruksområder.

● Arne og Frode målretter maildialog mot medlemmer / tidligere medlemmer som

sjelden deltar på spillekveldene.

D) Status Bridgeverter 2024

Frode gikk gjennom PDF (spiller ift spillekvelder i % + antall x bridgevert).

5 i styret har andre oppgaver ifm. spillekveldene og er fritatt for oppgaven som

bridgevert.

E) Leie av lokaler

I andre kommuner er det mulig å få gratis lokaler. Christian O sjekker med Asker

kommune om de har et gratis/bedre tilbud for oss både på spillekvelder og

kurskvelder.

03/24 Status hjemmeside og facebook
Hjemmesiden er laget på gammel teknologi og NBF har p.t. ingen planer med å bytte ut
løsningen. Det er tidkrevende og holde siden oppdatert. Frode verifiser/retter opp feil som
ble påpekt rundt styring.



Facebook siden vår er lite i bruk og det er usikkert om den er satt opp optimalt. Audun
sjekker med Heidi om hun kan bistå med forvaltning. Når løsningen er klar, sender Frode
mail til alle med oppfordring om å ta den i bruk.

04/24 Fra årsmøtet og forslag til styret.

A) Deltagelse i simultanturneringer
Et samlet styret besluttet at vi ikke deltar i simultanturneringer i 2024.

B) Forslag/Innspill fra Paolo – bridgevert og monrad-turneringer
● Forslaget om at bridgevert ikke betaler spilleavgift ble enstemmig vedtatt. Dette

gjelder enten kvelden man er vert eller neste fremmøte dersom man ikke får

makker.

● Forslag om at Monrad turneringer starter med loddtrekning 1. kveld og deretter

plassering (som i dag) ble vedtatt.

● Etter sommerferien fikk turneringsleder aksept for å teste ut «polarisering» ifm.

monrad-turneringer. Effekten av «Polarisering» vil være at det er større

sannsynlighet for at a-spillere møter a-spillere, b-spillere møter b-spillere osv.

gjennom turneringen.

C) Forslag/Innspill fra Henrik - premiering i Asker Bridgeklubb
I dag mottar ca. 25% av deltakerne av en turnering premie hvor premiepotten er på ca.
20% av inntektene. Premien størrelse varierer fra 200-500 kroner.

Henrik stiller spørsmålet om hva skal premieres og hvorfor? hva ønsker vi å oppnå med
premieringen? hva er formålet? Andre i klubben har etterlyst vedtatt tilrettelegging av
premier for en A og B gruppe.

Om vi skal ha premieutbetaling i klubben eller ikke er en sak som må fremmes for
årsmøtet.

Det ble vedtatt at vi ikke vil dele premier for ulike grupperinger, men vil utøke antall
spillere som mottar premie. Premiepotten beholdes på dagens nivå mens andel deltakere
som mottar premie økes til 33% samt at minstepremien reduseres til 100 kroner.

05/24 Eventuelt

A) Bridgens dag 2024
Avventer beslutning til dato er satt av forbundet.

B) Sponsing av turneringer
I dag sponser klubben deltakelse NM lag åpen klasse (hvor alle kan delta),
Seriemesterskapet med 50% og Kretsmesterskap for lag. Om klubben skal øke sponsing ift
dagens praksis må dette meldes inn som en sak til årsmøtet.

C) Helgeturer i klubbens regi
Styret har vurdert det slik at det finnes mange tilbud om ulike bridgeturneringer og at
klubben derfor velger å ikke arrangere denne type helgeturer/turneringer.

D) Leie lokaler
Kurslokaler fra 16-18 hver torsdag (leie) i perioden sep-mai.
Ifm. med lagkamp 30 mai er det ikke behov for B Karlsen rommet.



F) Introduksjon til spillekveld – leder tar opp ulike tema

Styremedlemmer tipser leder om tema. Noen forslag til tema:

● Ikke bruk multi/tartan med nybegynnere

● Spilletid, konsekvenser ved ikke å bli ferdig på tilmålt tid

● Annonsere relevante turneringer

● Hvor man finner PDF av spillene fra spillekveldene

● Hva er viktig ifm. IMP-turnering/MP-turneringer

● Etikette ved bordet i Asker BK

For styret i Asker Bridgeklubb

Christian Nygaard, sekretær


